



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской области за 12 августа



Служба коммуникации ОВЦС, 13.08.2024. 12 августа 2024 года под председательством митрополита Курского и Рыльского Германа прошло заседание временного оперативного штаба по оказанию помощи беженцам и временным переселенцам. В работе штаба приняли участие специалисты Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению. В процессе заседания, исходя из опыта консультантов из Синодального отдела по благотворительности, было принято решение об организации церковного центра помощи людям на территории Свято-Троицкого женского монастыря Курска. Начата подготовка помещений будущего центра и склада к приему жителей Курской области.

За сутки на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 поступило 49 обращений из Курской области. Из них 22 обратились с просьбой о помощи и 27

предложили свою помощь. Был создан закрытый telegram-канал, с помощью которого люди, нуждающиеся в жилье, смогут найти актуальные предложения.

В два раза по сравнению с предыдущим днем увеличилось количество семей, обратившихся в московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности. За день обратились 19 семей (56 человек) из Курской области. Практически все приехали к родным либо знакомым. С каждой семьей проведена индивидуальная работа и выдана необходимая гуманитарная помощь (продукты, гигиена, бытовая химия, постельное белье, лекарства). Двум семьям оказали помощь с размещением на ближайшие дни. За день в московский штаб поступили 92 доставки помощи от храмов и неравнодушных москвичей.

В Курск прибыла партия 20 тонн гуманитарной помощи, доставленная руководителем движения «Православные добровольцы» Михаилом Куксовым. Груз сформирован совместно с социальным отделом Троице-Сергиевой лавры и Сергиево-Посадской епархией. Груз включал продукты питания, медикаменты, средства личной гигиены. Разгрузка осуществлялась при участии сотрудников Синодального отдела по благотворительности и православных добровольцев Курской епархии. Более 4 тонн гуманитарной помощи сразу же были распределены по нескольким больницам города и в пункт гуманитарной помощи при молодежном отделе епархии.

По благословению митрополита Воронежского и Лискинского Сергия в Курск прибыл руководитель молодежного отдела Воронежской епархии протоирей Николай Лищенко с партией гуманитарной помощи для пункта гуманитарной помощи при молодежном отделе Курской епархии. Груз включал 4 тонны продуктов, средств гигиены и медикаментов. За день в пункте при молодежном отделе оказали помощь более 350 семьям. В работе приняли участие более 140 добровольцев.

Специалист Синодального отдела по благотворительности Елена Иванова вместе с руководителем социального отдела Курской епархии протоиереем Павлом Костиным посетили ПВР «Олимпиец», где размещены более 700 беженцев, выяснили нужды людей и наладили контакт с администрацией пункта.

Стало известно, что в результате военных действий поврежден Вознесенский храм-часовня в селе Краснооктябрьское Кореневского района. Из трех не эвакуировавшихся ранее священников двое в итоге эвакуировались в областной центр. О судьбе настоятеля храма в честь Рождества Пресвятой Богородицы села Гуево Суджанского района иеромонаха Симеона (Боруха) по-прежнему нет информации. Связь с ним отсутствует, **сообщает** Диакония.ru.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92058/>